
Vi har skabt HAP Review
(HAP betyder Hand and Arm
Protection) for at holde dig
opdateret om de vigtigste
udviklinger, der finder sted
inden for vores virksomhed.
Nyhedsbrevet vil blive
udsendt elektronisk til vores
globale markeder, med 2
udgaver om året.

Efterhånden som CMIG
(Comasec International Group)
udvider rundt om i verden –
nu med markeder i 25 lande –

vil HAP Review blive designet
til at informere dig om nye
initiativer, nye
produktudviklinger og de
bedrifter vores virksomhed
præsterer.

2007 er startet meget positivt
med en række nye produkter og
en mere sammenhængende
tilgang til vores
gruppemarkedsføring og -
kommunikation – hvilket du kan
læse mere om i denne udgave.

Hvad angår resten af 2007 –
tyder det på at blive lige så
travlt med flere
produktudviklinger, A+A
udstillingen i Düsseldorf til
september og en række nye
markedsføringsmaterialer,
som stilles til rådighed online
eller pr. e-mail, hvis du
foretrækker det.

Vi håber, at du synes om
denne udgave af HAP Review.
Kontakt os endelig, hvis du har
yderligere spørgsmål.

Mr. Eddy Cartier
Co-head of Commercial &
Marketing Director

Velkommen til HAP Review: Det
officielle nyhedsbrev fra Comasec
International Group.

HAP Review Nyhedsbrev Juli 20071



Industrinyheder
Hvert år mister Europa 210 millioner
arbejdsdage på grund af ulykker på
arbejdspladsen

Ulykker på arbejdspladser i hele Europa har ikke
bare en enorm indvirkning på dem, der udsættes
for skaderne, de koster også virksomhederne
milliarder i tabt indtægt og produktivitet.

Ifølge de seneste Europæiske
statistikker, produceret af
EUROSTAT, mister EU-landene
årligt ca. 210 millioner
arbejdsdage på grund af
arbejdsskader - i gennemsnit
én tabt arbejdsdag per ansat
om året.

Gennemsnitligt tager det ansatte
med en arbejdsskade 20 dage
for at blive rask. Af alle skader
på arbejdspladsen resulterer 37%
i et fravær fra arbejdet på mindre
end 4 dage.

Disse statistikker understreger behovet for at udstyre ansatte med det mest hensigtsmæssige
beskyttelsesudstyr, for derved at reducere antallet af skader. Hvis du har behov for en
sikkerhedsinspektion i forbindelse med hånd- og armbeskyttelse, kan du kontakte os via siden
Global med vore lokale adresser.

Overkropsskader, inklusive skader på hænder og håndled, er de mest almindelige skader
på arbejdspladsen. De står for 43,2% af alle arbejdsskader, med sår og overfladiske skrammer
som de mest typiske tilfælde af skader, der står for 42% af alle skadestyper.
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Aerostar bliver på nuværende tidspunkt brugt med succes i automobilbranchen
af nogle af verdens største bilfabrikanter, som BMW og Daimler, og passer
ideelt til samlings-, fabrikations- og produktionssituationer, hvor kravet om at
have et godt greb er overordentlig vigtigt.

Find flere information om Aerostar via webstedets sektion om Produkter.

Innovationer

Denne tilgangsvinkel til HAP’s kvalitetsfabrikation ses
tydeligt i Aerostar, der både nyder godt af en sømløs og
opløsningsmiddelfri fremstillingsproces på CMIG’s
portugisiske fabrik.

Bærerens komfort og fingerfærdighed er virkelig fin,
takket være handskens sømløse fabrikation, der afløser
de mere almindelige, men samtidig mindre følsomme
tilskårne og syede handsker.

Kvalitet og sikkerhed gøres endnu bedre via processen med
neddybning i PU, der bruger en vandbaseret, i modsætning
til en opløsningsmiddelbaseret, vask i et miljø uden DMF.

CMIG kombinerer den nyeste teknologi, kvalitet
og innovation til at skabe sine handsker.
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Produktnyheder
Master Driver accelererer ind på
markedet for håndbeskyttelse.

ANTISTATISK SERIE KLAR
TIL AT GRIBE FAT I

Juli 2007 lanceres den nye AS serie, der
sætter nyt fokus på betydningen af greb,
komfort, fingerfærdighed og
produktbeskyttelse.

Serien med 3 produkter – bestående af
Monysoft 1 AS, PU610 og PU610 DG AS –
er blevet designet til at give ansatte, der skal
kunne stole på at have et virkelig godt greb i
deres job, de bedst mulige præstationer,
kombineret med produktbeskyttelse.

Den giver brugeren en række fordele fra
det antistatiske Monysoft 1 AS, der er ideel
til elektronikindustrien, til PU610 AS med
PU-belægning og meget lidt udflosning til
elektronik- og automobilindustrierne, til
PU610 DG AS med fingerspidsbelægning,
der giver brugeren bedre fingerfærdighed.
Serien AS fås i mange forskellige størrelser.

Find flere informationer om Serien AS via
webstedet sektion om Produkter.

Når der kræves ualmindelig kemisk
beskyttelse, er den nye Comaprene
handske det perfekte svar.

Den nye særdeles effektive handske giver
brugerne ekstrem beskyttelse både mod
organiske og mineralske syrer, alkohol, olier,
smøremidler, og kulbrinte.

Med kraftig slidmodstand passer
Comaprene perfekt til dem, der arbejder
i kemi- og oliesektorerne og andre
tungindustrier, hvor man jævnligt støder
på farlige stoffer/materialer. Længden på
300 mm sørger for, at de også beskytter
underarmene.

Find flere informationer om Comaprene via
webstedets sektion om Produkter.

Siden lanceringen
på Expo – Protection
Show i Paris sidste
november, er Master
Driver begyndt at
tiltrække sig en masse
opmærksomhed i den
industrielle verden.

Handsken, det er skabt som
et førsteklasses alternativ til
almindelige læderhandsker,
kan modstå masser af slid og
rifter, takket være den
fuldstændige nitrilbelægning,
der også modstår olie og fedt.

Med et sømløst tekstilfor,
der giver god komfort,
fingerfærdighed og
fleksibilitet, har Master
Driver indtaget pladsen
som det ideelle alternativ til
almindelige rigger- og røde

PVC handsker. Dens
præstationer gør den ideel
til dem, der arbejder inden
for sektorerne bygning,
teknik, offshore, samling,
vedligeholdelse og
energiforsyning.

Find flere informationer om
Master Driver via webstedets
sektion om Produkter.

COMAPRENE GIVER KRAFTIG BESKYTTELSE

FLEXILIGHT GIVER DEN
BLIDE BERØRING

Til dem, der skal finde en balance mellem
håndbeskyttelse og præcisionshåndtering,
har Comasec lanceret Flexilight handsken.

Fremstillet af polyesterbomuld og spandex-
for med en åndbar ydre nitrilbelægning til
håndfladerne og oversiden af fingrene,
giver Flexilight god ventilation, fleksibilitet
og komfort.

Designet med henblik på enhver, der
udfører opgaver med præcisionshåndtering
og produkters sidste finpudsning på
samlebånd i mange forskellige industrier,
inklusive hvidevarebranchen, afvejer
Flexilight håndbeskyttelse med behovet for
at beskytte de produkter, der håndteres.

Find flere informationer om Flexilight via
webstedets sektion om Produkter.

ComapreneFlexilight Master driver AS serie
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Driftsnyheder
Takket være sine verdenskendte mærker, Comasec® og Marigold Industrial®, er
Comesec International Group blevet en af verdens førende virksomheder
inden for hånd- og armbeskyttelse (HAP). Besøg sektionen om os for at høre
mere om, hvad CMIG laver.

HAP SUITE TM

For at hjælpe industrien
med at klare alle
håndbeskyttelsesproble
mer, tilbyder koncernen
en serie
markedsføringsmaterialer
, der både giver kunde-
og produktsupport; de
kaldes HAP Suite TM.
Der arbejdes i øjeblikket
på at udvide og forbedre
HAP Suite TM, så der
ydes perfekt kundeservice,
flere detaljer om dette
følger i næste udgave af
”HAP Review.”

FABRIKSNYT

• Begge Gruppens fabrikker i Malaysia og Portugal er ISO 9001-2000
og ISO 14001 certificerede.

• Der er for nylig foretaget store investeringer for at forbedre
fabrikkernes effektivitet, og man er i øjeblikket i gang med at
udvide den portugisiske fabrik.

• GMIC har altid en ansvarlig holdning over for miljøet og overholder
de globalt anerkendte politikker og bestemmelser.

• Vi har registreret en interesse for omfanget af CO2-mærkning og
afventer en opdatering fra Carbon Trust, når tiden er inde.

Mike Reid “Co-head of Commercial and Supply Chain
Director”. Med denne nye rolle kan CMIG fokusere på
leveringskæden, og dermed tilbyde betydelige fordele
til kunderne med hensyn til det produkt, der leveres.
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Malaysisk Fabrik

Portugese Fabrik
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5, Allée des Bas Tilliers 92238
Gennevilliers Cedex - France

Tel: + 33 (0)1 47 92 92 92
Fax: + 33 (0)1 47 92 92 19
france@cmig.fr
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